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Pobierałeś świadczenie z ZUS, dostaniesz PIT
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Wszyscy, którzy w 2018 r. pobierali świadczenia z ubezpieczeń społecznych otrzymają PIT z
Zakładu Ubezpieczeń Społecznych.
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ZUS rozpoczął właśnie wysyłkę deklaracji podatkowych do tych, którzy w ubiegłym roku choćby jeden raz pobrali
świadczenie z ZUS.  -  Co roku, w drugiej połowie stycznia, ZUS rozpoczyna akcję wysyłkową deklaracji PIT-
40A, PIT-11A i PIT-11. Trwa tegoroczna wysyłka PITów, która potrwa do połowy lutego. Przed 1 marca
wszyscy, którzy w ubiegłym roku choćby tylko jeden raz pobrali świadczenie z ZUS, otrzymają należną im
deklarację podatkową. Z ponad 9,5 mln wysyłanych deklaracji, w granicach 8,3 mln otrzymają emeryci i
renciści. Pozostałe formularze trafią m.in. do osób, które w ubiegłym roku pobierały zasiłki chorobowe,
macierzyńskie czy opiekuńcze. – informuje regionalny rzecznik prasowy ZUS województwa śląskiego Beata
Kopczyńska i dodaje - Zakład Ubezpieczeń Społecznych przypomina, że emeryci i renciści, którzy mogą
skorzystać z odliczeń od dochodu lub od podatku powinni to zrobić w zeznaniu podatkowym PIT-37 lub
PIT-36, które złożą w urzędzie skarbowym do 30 kwietnia 2019 r. Każdy emeryt i rencista może również
przekazać 1 proc. podatku na rzecz organizacji pożytku publicznego. Jeżeli jest to ta sama organizacja co
w roku ubiegłym, świadczeniobiorca nie musi składać żadnej dodatkowej dokumentacji w urzędzie
skarbowym. Jeżeli jest to inna organizacja, należy wówczas złożyć w urzędzie skarbowym druk PIT-OP.
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